ADMINISTRATIEVE BESLISSING
DE DATO 26 MAART 2007

VAN DE RAAD VAN DE ORDE VAN ADVOCATEN BIJ DEN BALIE TE ...

zaak Ingeleid bij oproepingsbrief van 16 februari 2007
Mr. X, advocaat bij de balie te ...,

Mr. X werd met een oproepingsbrief per aangetekende post verzonden op 16 februari 2007 en door hem
krachtens het bericht van ontvangst van De Post in ontvangst genomen op 19 februari 2007 opgeroepen
om te verschijnen voor de raad van de Orde van advocaten te ..., met de volgende bewoordingen :

"Met toepassing van art. 432 Ger. W. wordt U opgeroepen om te verschijnen voor de raad van de Orde
van Advocaten te ..., zetelend in zijn zittingszaal in het gerechtsgebouw te ... om 11.40 uur, om u te
horen omtrent het voorstel van de stafhouder aan de raad om u administratief weg te laten, vermits
gebleken is dat u:

a. De baliebijdrage voor het jaar 2006 niet, minstens niet tijdig, heeft betaald.

b. Niet gereageerd heeft op de brieven van de penningmeester dd. 19 januari 2006, 20 april 2006 en 16
juni 2006 en de brief van de stafhouder dd. 4 oktober 2006."

Mr. X reageerde niet op deze oproeping en gaf verstek op de zitting van 12 maart 2007.
De stafhouder deed verslag.

De raad stelt vast dat op grond van de gegevens van het administratief dossier Mr. X heeft nagelaten de
baliebijdrage voor het jaar 2006 te voldoen en dat hij niet heeft gereageerd op de brieven dd. 19 januari
2006, 20 april 2006, 16 juni 2006 en 4 oktober 2006 ertoe strekkende de ontbrekende betaling uit te
voeren.

De raad stelt verder vast dat Mr. X, alhoewel hiertoe opgeroepen, zonder enige rechtvaardiging afwezig
blijft op de zitting van de raad van 12 maart 2007.

De raad is in de voorliggende omstandigheden van oordeel dat uit de handelswijze van mr. X blijkt dat hij
niet langer voldoet aan de voorwaarden om ingeschreven te blijven op het Tableau van de Orde van
Advocaten te ..., minstens dat zijn houding doet blijken van zijn wil deze inschrijving niet te handhaven.

Krachtens art. 432 Ger. W. is de raad van de Orde meester over het Tableau.



